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Ata da décima quarta (14ª) reunião ordinária, do primeiro período legislativo, da 
nona legislatura, realizada no dia 25 de maio do Ano de 2026, às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras 
– RO. Sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, 
digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE CRISTHINE DE 
CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 14ª sessão 
ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a 
chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. 
Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de 
Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações 
sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 
BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO 
DE FARIAS – PSB(AUSENTE), NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE 
– UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, 
ROMÁRIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse 
momento o senhor presidente dá boas vinda a todos vereadores presente 
comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas 
que está nos assistindo e o público presente, convido o vereador para fazer a leitura 
da Bíblia, vereador Paulo e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra da 
Bíblia, neste momento, convido primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do 
dia primeira parte: décima quarta reunião ordinária do primeiro período legislativo da 
nona legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs 
no dia 25 de maio de 2026, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da 
reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido Projeto de Lei 
n°008/GAB/2026 Assunto: “Dispõe sobre o transporte escolar do município de 
Castanheiras/RO, e dá outras providências.” Autoria: Executivo Municipal. Projeto 
de Lei n°010/GAB/2026 Assunto: Dispõe sobre o programa de alfabetização na idade 
certa do município de Castanheiras/RO, e dá outras providências. Autoria: Executivo 
Municipal. Apresentação da EMENDA MODIFICATIVA N°01/2026 e EMENDA 
ADITIVA N°01/2026 Autoria: Vereadora Martina Fermino de Farias. Ao projeto de 
Lei N°007/GAB/2026. Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, 
pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ 
solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador 
JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião 
anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse 
momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente 
recebido, CONVITE Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, 
Deputado Estadual Alex Redano, tem a honra de convidar Vossa Excelência para 
abertura oficial do Stand da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, que 
ocorrerá durante a 13ª RONDÔNIA RURAL SHOW internacional no município de 
Ji-Paraná. Data: 25 de maio de 2026 horário: às 15hrs Local: Município de Ji-
Paraná/RO, sede da Rondônia Rural Show, no Centro Tecnológico Vandeci Rack, BR 
364 – KM 333. CONVITE O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de 
Rondônia, Deputado Estadual Alex Redano, tem a honra de convidar Vossa 
Excelência para participar da Sessão Solene, requerida pelo Deputado Laerte 
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Gomes, para Ourtoga, Títulos honoríficos, Medalhas do Mérito Legislativo e 
Votos de Louvor a personalidades que se destacaram pelos relevantes serviços 
prestados ao Estado de Rondônia. No dia 27 de maio, às 14:00hrs, no Município de 
Ji-Paraná/RO, Sede de Rondônia Rural Show no centro Tecnológico Vandeci Rack, 
BR 364 – KM 333. OFÍCIO N°020/SEMAS/2026 Castanheiras/RO 19 de maio de 2026 
À Sua Excelências o Senhor Presidente da Câmara Municipal, Senhor André de 
Oliveira e aos demais Vereadores Assunto: Convite para a participação na ll 
Conferência Regionalizada dos Direitos da Criança e do Adolescente Senhor 
Presidente, Por meio deste, temos a honra de convidar Vossa Excelência e os demais 
Vereadores desta respeitável Casa de Legislativa para participarem da ll Conferência 
Regionalizada dos Direitos da Criança e do Adolescente, a ser realizada no 
município de nova Brasilândia d’Oeste, no dia 27 de maio de 2026, das 08:00 às 18:00 
horas, no auditório da Semed Avenida Governador Jorge Teixeira de Oliveira 722 
setor-14.[...] Certos de podermos contar com Vossa honrosa presença, renovamos 
votos de estima e consideração. Atenciosamente, Sandra Aparecida Fernandes 
Buback, Secretária M de Assistência Social Castanheiras/RO. Faculto a palavra ao 
vereador inscrito no expediente, pequeno expediente, grande expediente, ninguém 
inscrito. Em seguida o Presidente faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, 
nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o 
INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE 
VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretário 
faça a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON 
DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA 
FERMINO DE FARIAS – PSB(AUSENTE), NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – 
AVANTE, ROMÁRIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. 
O Vereador André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia. 
Discussão e Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei N°: 
010/GAB/2026 Assunto: “Dispõe sobre o Programa de alfabetização na idade certa 
do município de Castanheiras/RO, e dá outras providências. Autoria: Executivo 
Municipal.” O Presidente passa para a discussão e votação do Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei N°: 010/GAB/2026, sem discussão, passa para a votação, 
ficando assim aprovado por unanimidade de votos favoráveis. Faculto a palavra 
Vereador escrito explicação pessoal. Não havendo ninguém escrito em explicação 
pessoal. O Presidente, Vereador Paulo e os demais Vereadores parabenizam o 
Vereador Ronaldo por seu aniversário, fazendo no presente dia 29 anos, então o 
Presidente declara Em Nome de Deus encerrada essa sessão 

Plenário Deliberativo: “Rosalvo Alves da Silva”. 
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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